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Amis randonneurs, bonjour

Le dimanche 30 septembre 2018 aura lieu la 19ème édition de la Virade de l’Espoir de la Vallée de Chevreuse organisée à l’occasion des journées nationales de lutte contre la mucoviscidose. 

La VIRADE de l'ESPOIR de Chevreuse, organise des activités sportives (VTT, Cyclo et randonnées Pédestres) le dimanche matin à Saint Rémy lès Chevreuse et une fête médiévale à partir de 11h au « Château de la Madeleine » de Chevreuse. 
Les inscriptions pour les activités sportives se feront de 7h30 à 10h30 sur le parking de l’Espace Jean Racine A St REMY lès CHEVREUSE à 100m de la gare RER ligne B.
Nous vous proposons donc de venir participer aux randonnées pédestres le dimanche 30 septembre matin. Que vous soyez seul ou accompagnés nous vous accueillerons avec plaisir et nous vous fournirons une carte ainsi qu’un descriptif du parcours. Ces randonnées vous permettront de découvrir notre région au travers de différents parcours de 8, 16 et 25 km. 

Cette année le Club de randonnée du Mesnil-Saint-Denis, nous prête main forte en accompagnant 2 parcours, le 8km et le 16km. Vous pourrez donc vous joindre à eux avec un départ groupé à 9h du parking de l’espace Jean Racine de Saint Rémy lès Chevreuse.

Le sujet qui nous rassemble et qui nous tient à cœur est la Mucoviscidose ; il s’agit de la maladie génétique héréditaire grave, la plus fréquente. Cette maladie touche une naissance sur 3500 avec un âge médian des décès de 34ans.
L’inscription aux activités sportives se fait sous forme de don, qui sera intégralement reversés à l'Association « Vaincre la mucoviscidose » pour financer la recherche.

Président d’association, venez nous rejoindre avec votre groupe. Nous  serions heureux de vous compter parmi nous avec tous ceux qui s'impliquent dans la lutte contre cette maladie, en inscrivant cette randonnée dans votre programme d'activité.

Vous pourrez télécharger les circuits sur notre site : www.virades-chevreuse.fr/randonnees/
Le site national de l'association Vaincre la Mucoviscidose: www.vaincrelamuco.org
Pour tout renseignement complémentaire, je me tiens à votre disposition.
Cordialement.
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